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 عز الدين أبو رمانالأستاذ  النيرد في مادة الفيزياء أمجد أبو يحيىالأستاذ معاذ 

 أسئلة إضافية وإثرائية

                              
  رؤوس( ميكروكولوم على1 , 5.12 , 2.16 , 10-وضعت أربع شحنات كهربائية )

( ، فاحسب  ad = 6 cm( و )ab = 8 cm( على الترتيب. إذا كان طول )a b c dالمستطيل )
 (. dالموضوعة في النقطة )القوة المؤثرة في الشحنة 

                              
(، تؤثر إحداهما C 7-10×4.5) ،( C 7-10×2كرتان صغيرتان تحملان شحنتين مقدارهما )

   ( احسب البعد بينهما.N 0.1على الأخرى بقوة مقدارها )

                              
موضوعتين على خط مستقيم في النقطتين  يبين الشكل المجاور شحنتين نقطيتين 

(a , b : إن أكبر قوة تنافر تكون بين الشحنات إذا كانت قيمتها .)  

a) (-4 q),(-2 q)            b) (+4 q),(-2 q)            c) (+7 q),(+ q)            d) (-4 q),(- q)           

                              
( في شحنة ثانية تبعد  N 65( بقوة جذب مقدارها )C 6-10×6الشحنة السالبة )إذا أثرت 

 ( فما مقدار الشحنة الثانية ؟ m 0.050عنها مسافة )

                              
,𝑄1)  شحنتان نقطيتان 𝑄2 ) ( المسافة الفاصلة بينهما𝑟)( والقوة المتبادلة بينهما ،F ماذا )
 القوة في الحالتين الآتيتين : يحدث لمقدار تلك 

 أ( إذا قللنا مقدار كل من الشحنتين إلى النصف. 

 ضاعفنا الشحنة الأولى ثلاثة أمثالها ونصف القطر إلى المثلين. إذا ب( 

                              
فما مقدار القوة الكهربائية  (m 10-10×1.5إذا كانت المسافة بين إلكترونين في ذرة )

 ؟ بينهما 
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